

## Új szabályok a lakásfelújítási támogatásnál és a babaváró hitelnél

Egy frissen megjelent kormányrendelet azoknak nyitja meg újra a lehetőséget, akik korábban az utolsó napokban adták be kérelmüket az otthonfelújítási támogatásra, és azt az egyéves bentlakási kötelezettség hiánya vagy fennálló köztartozás miatt utasították el.

Az új jogszabály két esetben biztosítja az elutasított igénylők számára a támogatás lehetőségét: ha az igénylők az igénylés beadásakor nem laktak a felújítandó ingatlanban legalább egy éve, vagy ha 5000 forintnál magasabb köztartozásuk volt. Az elutasított kérelmeket 60 napon belül újra elbírálják az államkincstárnál, így akár az elutasítás után is megkaphatják a legfeljebb 3 millió forintos támogatást, azzal a feltétellel, hogy 2022.

december 31-ig teljesítették az egyéves bentlakási kötelezettséget (ebben az esetben nem gond, ha az igénylés pillanatában még nem), illetve, ha az igénylő időközben rendezte a köztartozását, és ezt a kincstárnak is igazolja a megjelölt határidőn belül. Az új rendelet a babaváró hitellel kapcsolatos szabályokon is módosít: az igénylési határidőt 180 napra emelték. Ez a határidő visszamenőleg is érvényes.

Forrás: www.bank360.hu



### Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!  
[www.klubradio.hu](http://www.klubradio.hu)

A Nyomtasd te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

### LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

[nyomtassteis.hu/jelentkezés/](http://nyomtassteis.hu/jelentkezés/) | [nyomtassteis.hu/tamogatas/](http://nyomtassteis.hu/tamogatas/)

Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület  
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.  
Főszerkesztő: L. László János  
Kapcsolat: [nyomtassteis@nyomtassteis.hu](mailto:nyomtassteis@nyomtassteis.hu)



nyomtassteis

nyomtassteis

nyomtassteis

[nyomtassteis.hu](http://nyomtassteis.hu) Innen töltheti le a lapszámokat

# NYOMTASS TE IS!

[www.nyomtassteis.hu](http://www.nyomtassteis.hu)

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

## A főváros szembeszáll a kormánnyal

Olyan mértékűek a kormányzati pénzelvonások a fővárostól, hogy az már Budapest működését veszélyezteti. Ezért az önkormányzat vezetése Karácsony Gergely főpolgármesterrel az élén megtagadja az egyik igazságtalan adónem befizetését.

„A Fővárosi Önkormányzat felfüggeszti a kormány finanszírozását a következő hónapokban” – jelentette be Karácsony Gergely, amikor bemutatta a főváros intézkedési tervét. A csomag célja, hogy Budapest elkerülje a csődöt, a mostani kilátások szerint ugyanis augusztusra akár 76 milliárdos hiánya lehetne a városnak.

Karácsony szerint a főváros meg tudja oldani azokat a válságokat, amelyek nem belpolitikai természetűek (covid, energia-válság), de a kormány Budapest-ellenes politikáját nagyon nehéz kivédeni.

Ennek egyik látványos eleme, hogy míg 2018-ban, Tarlós István fideszes főpolgármester idején csak 5 milliárd forint ún. szolidaritási adót kellett befizetniük az államnak, addig idén már 58 milliárdot. Ebből 25 milliárdot törvénytelennek

tart a főváros, ezért nem fogják befizetni a kormánynak. Karácsony szerint el sem lehet majd venni tőlük, mert nem lesz pénz a főváros számláján. Azért éppen 25 milliárd forintot tartanak vissza, mert a

### Évi szolidaritásiadó-elvonás a fővárostól (milliárd forint)



